



Berichtigung von Bodenrichtwerten in den Diensten der ATK und im GeoPortal.rlp

Mayen, 10. Januar 2017

In der Gemarkung Pommern enthält der Bodenrichtwert zum Stichtag 1.1.2014 und 1.1.2016 mit der Zonennummer 0040 eine fehlerhafte Beschreibung. Statt

26 €/m² – B – baf – MD – o – II – 30

(Entwicklungszustand: baureifes Land, beitragsrechtlicher Zustand: beitrags- und abgabefrei, Art der baulichen Nutzung: Dorfgebiet, Bauweise: offen, Geschosszahl: II, Tiefe des Bodenrichtwertgrundstücks: 30 m)

muss es gemäß Beschluss des Gutachterausschusses vom 26.11.2013 **richtig**

26 €/m² – B – bapf – MD – o – II – 30

(Entwicklungszustand: baureifes Land, beitragsrechtlicher Zustand: beitrags- und abgabepflichtig, Art der baulichen Nutzung: Dorfgebiet, Bauweise: offen, Geschosszahl: II, Tiefe des Bodenrichtwertgrundstücks: 30 m)

heißen.

Dieser Übertragungsfehler ist rückwirkend zum Stichtag 1.1.2016 am 14.12.2016 korrigiert worden und zum Stichtag 01.01.2014 am 11.01.2017 korrigiert worden.